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100. ABC fagrew ¥, ABC 97 FRWS IWEFWE (5,2),(-9,3),(-3,-5)

a38(-3,-5) 20 A (AT BC I8F T Ao Agd gy AT Il

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_1cDat1HsAPts
https://dl.doubtnut.com/l/_fkdRHkI7bFEX
https://dl.doubtnut.com/l/_87tADUifjJSG
https://dl.doubtnut.com/l/_lUqlKLeCfW24

101. 9316 fagoiplo AHT feAlb Jred ey IATHE65 B, 70 B 8 75
5191 Jead IR e g et fAdy St |

o Watch Video Solution

102. 75 J(ad AfPNAT ST 3: 2 932 B A7 97 iTTa ar8d 4 OIfF |
I GIATOMLT (vl fAefT Bt

o Watch Video Solution

103. 9316 JBIBIT FIHI IREWI BIAME FFAPIET IVt Witz 13BIBI IRE@I
IR et feod MATRYIRT et el 132 3517 @ 967 Ghama
14190 ISITABIT 2CeT JBIBI J1Sbd G amel (T

o Watch Video Solution

104. {5 OTyeTn TRYUTIF T


https://dl.doubtnut.com/l/_G1f1Q9BUXcdz
https://dl.doubtnut.com/l/_QyFWBen0pWf2
https://dl.doubtnut.com/l/_Fm0fxlJyC67P
https://dl.doubtnut.com/l/_Uu37xBxpDeHU

A. (BITAT JeTn YT (72
B. a3 TbuTa wiyein YTl BIite
C. OP1RYY OIgeth YTl OIite

D. (P OIgetn YT (A2

Answer:

o Watch Video Solution

105. 2x+3y=0 a9 (cTfo g 52

A, xXAGHJ AATITIT

B.y OIGHJ 53 dIcT

C. Ferfqastiat

D. (2, 0) Tt

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_Uu37xBxpDeHU
https://dl.doubtnut.com/l/_1FFXZjIL2bH8

106. 955 J& 9BID IIEH @ISR [ISIGH @ I2d et 10 (1T (e, Jad
[0 T 6@

A.10 oTf8

B. 50T

C. 20 oifg

D. 10/2 CIfF

Answer:

o Watch Video Solution

107. 3% (x, 4) %53 JATI¥ (AP g 5 95D o, BT x 7 T

A t+4
B.£5

C.£3


https://dl.doubtnut.com/l/_1FFXZjIL2bH8
https://dl.doubtnut.com/l/_XL19nkWqBzLq
https://dl.doubtnut.com/l/_VCsZ0qB1mCdb

D. (PIAIB2 77

Answer:

° Watch Video Solution

108. 79418 fagiow Sehol 8,/3 CIfF 2T 4f6 Jigd ey

A 4 OIf
B. 16 OIf¥
C. 80IfF

D. 207f¥

Answer:

o Watch Video Solution

109. SO T AFAT GH(@ y O I (3R


https://dl.doubtnut.com/l/_VCsZ0qB1mCdb
https://dl.doubtnut.com/l/_r1LcQxD8hUuW
https://dl.doubtnut.com/l/_qGagThmNACHX

A. SfreYTt

B. ISP Afaoreutt

C. AfP1RYT 97y

D. \isfis dfreyst

Answer:

o Watch Video Solution

110. ABC fagt&d e@i¥fqv0, /BAC = 40° o, /BOC aq dfaat

A.80°
B.140°
C.110°

D.40°

Answer:

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_qGagThmNACHX
https://dl.doubtnut.com/l/_NpBVUMroOnPF

111.(7,55), (-2,5) 8 (4,6) 7% foATG g1t sifdo fagrow sa@drad BiAE —

A. (3,-2)
B.(2,3)
C.(3,2)

D. (2,-3)

Answer:

° Watch Video Solution

112.15.5 - 25.5 I BITITHIA

A. 225

B. 20

C.235


https://dl.doubtnut.com/l/_NpBVUMroOnPF
https://dl.doubtnut.com/l/_nICTwoC3Hp7r
https://dl.doubtnut.com/l/_CL1ogV98ZD4M

D. 20.5

Answer:

° Watch Video Solution

113. 930 JBIPIT GHad GHada A I(9Fd, ARG ¢ 9FF 93 I D 95D

A
(] —— a3 R
CD

N @ >
N I e -

o

Answer:

o Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_CL1ogV98ZD4M
https://dl.doubtnut.com/l/_4mMtaIES709Z

114. log /2%=m A, log, v/2 x 3@
i

"3

B.m

C.2m

D.3m

Answer:

° Watch Video Solution

115.f( — %) = 0 20 f(c) 97 9BI6 TRAWD 2@

A. 2x-1
B. 2x+1
C. x-1

D. x+1


https://dl.doubtnut.com/l/_3BkJN4SW5eAC
https://dl.doubtnut.com/l/_UyxhobifXgVL

Answer:

° Watch Video Solution

116.12, 25,15, 18, 17, 20, 22, 26, 6, 16, 11, 8, 19, 10, 30, 20, 32 92 ©ATT 4717

A .20

B. 25

D.0.25

Answer:

° Watch Video Solution

117.12, 25, 15, 18, 17, 20, 22, 26, 6, 16, 11, 8, 19, 10, 30, 20, 32 92 BIYTT I

A.10


https://dl.doubtnut.com/l/_UyxhobifXgVL
https://dl.doubtnut.com/l/_eZWm84Jp53sC
https://dl.doubtnut.com/l/_3XoxivjOLKf6

B.15

C.18

D. 24

Answer:

o Watch Video Solution

3 1
n8. -8 o 937 47 6 fegargetn STt @t

o Watch Video Solution

119. 17 AT BT - {(125)‘2 X (16)%}_<

° Watch Video Solution

120. 3+log_10x=2log_10y (T, x (P y QT DT Bl

[ e~


https://dl.doubtnut.com/l/_3XoxivjOLKf6
https://dl.doubtnut.com/l/_MZ3FN67FE9Va
https://dl.doubtnut.com/l/_VdyBKy87aPyq
https://dl.doubtnut.com/l/_8zDAwbBaWDAi

[ @ Watch Video Solution J

121 pr — 3y + 9 = 09R 2z + y — ¢ = OTONBINHGT TPIYT  STHILIH

B p 8 q 93 TN AT BET

o Watch Video Solution

122. ABCD IIIPI GHadd 120 I1aBB| BC Jfod ddiid™p, A ABPAT

GHand AT &l

o Watch Video Solution

123. IFOE W6 BT et 320717824 CIfY 20, BIF GHamd AT FEl

o Watch Video Solution

124. k 93 T PO AA 152 + kx — 14 99 9B TRAMD (3x-2) A ?

| o A _L vl . o ~_ ..o ]


https://dl.doubtnut.com/l/_8zDAwbBaWDAi
https://dl.doubtnut.com/l/_7amInS6vr5vr
https://dl.doubtnut.com/l/_XNqqgo0YITEf
https://dl.doubtnut.com/l/_ZwqoJdArDAh5
https://dl.doubtnut.com/l/_UBdpwzLzKhJP

L vvallll vVIiUCO o0VIULIVII )]

125. SAYETA 399 20% IS AT [P TY(TTA G oDl I PO ?

° Watch Video Solution

126. 70-105 T SATIILUTT 7 20eT AfIIYUT TAg o 2 ?

° Watch Video Solution

127. (27)" = (81)" (e x:y 97 A fAfT Bt

° Watch Video Solution

128. (4, 3), (5, -4) AVERT NRIGH x@LXT ©FF FIAT 1S WO [ed 2@

of fAdg It

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_UBdpwzLzKhJP
https://dl.doubtnut.com/l/_CkNXT8RiLolE
https://dl.doubtnut.com/l/_MBLnXllZI7yN
https://dl.doubtnut.com/l/_O3rqYps5gmmO
https://dl.doubtnut.com/l/_8JhHvogqOJwS

129. 9316 TA@ITOEGEIR fagod wfogord Wl 12,/201F 7@, fagsiod

GHamd AT @t

o Watch Video Solution

130. 8319 BT (T, (3a, 0), (0-3b) 9% (a-2b) YT STA@Y

o Watch Video Solution

131, 9F 9B BB 2000 B I2 AT ST 3875 BIBIT BISIG fBATO, 3315

BIdl 2O 932 810 BIBT JYUIAIT ST Y96 BEA| fold 48F [Qieroimd

20%BIGIR 20% AIts e dE| df6lt REF ITgeTT Fo ?

o Watch Video Solution

132. AT TP 4860 BIBIT a6 @A &@IF [ FAT19% THfo 37|

A, IfITE @ w (e I orR Wy IR @~ [ife I dfaEa


https://dl.doubtnut.com/l/_0geIpMXszc33
https://dl.doubtnut.com/l/_UUKNIfZ1uh8Q
https://dl.doubtnut.com/l/_QiGoi4RpaXSl
https://dl.doubtnut.com/l/_q61ZfSIv1vqb

17% 116 | (F1AI X Pl 16 O ?

° Watch Video Solution

133. (72 — y — 6) + (14z + 2y — 16)* = 0 (WHTIA I&HO©)

° Watch Video Solution

2 4
134.3x — 5 =5+ 5 = 4 (IGBA dmforo)

o Watch Video Solution

135.a" = bY = ¢ aIR abc=120 M8 (&, xy+yz+zx=0

o Watch Video Solution

136. STRUTIAATT /7 BisIH Bt

| o WMl L\ dan C Al iklmn


https://dl.doubtnut.com/l/_q61ZfSIv1vqb
https://dl.doubtnut.com/l/_OLelSH3lQdQB
https://dl.doubtnut.com/l/_66MfjKfvPGx4
https://dl.doubtnut.com/l/_C2HUW8ATfi5F
https://dl.doubtnut.com/l/_kqyYOoXJ1Cwq

& __yvalllil VIUCU JViutuiviil J

137. n (T-(DIAT SIYN gATard gef FLUTT et RT3 (T, 22" + oy P! St

(x+y) BT [ISTST

° Watch Video Solution

138. az’> + 3z — 5 2 — 2z + a ISAAIUTIFIIGID(x-3) Tt Sist

IAT 92 GISTIT AP, O a A7 JiA AT It

° Watch Video Solution

1 +
139. Ifi7 M

1
3 = 5 (logz + logy) 2, BW ORITS @, x/y+y/x=23

° Watch Video Solution

140. 81T WM (q, log, log, log, 256 + 2log 52 = 5

| ° Watch Video Solution


https://dl.doubtnut.com/l/_kqyYOoXJ1Cwq
https://dl.doubtnut.com/l/_oT1JpnWqHqMK
https://dl.doubtnut.com/l/_2vPVo1BnfTr4
https://dl.doubtnut.com/l/_N3hQ169vT9BX
https://dl.doubtnut.com/l/_uNON6FJ9TFIZ

141, SIS [AEIT @M : 1 + 82 + 18zy — 2743

° Watch Video Solution

142, SAMP REFISE: 2 (2® — 1) (z + 2) — 8

° Watch Video Solution

143. 3 T [ 936 YTt ol WIS TS 4 89 @sdsst 3 @
SNUTIfBT i 7S BN R[AET TAE @ FUT 2T BF FePrRUTAOGEIS @

S7eYTife fAdfy st

° Watch Video Solution

144. 936 oPo ST TIF 17 QEHFHT 37 5 @FT 932 9 8 T N 3 (@ st

3 .
FAE SARAD il gP0 GG fAdy F@t

~


https://dl.doubtnut.com/l/_uNON6FJ9TFIZ
https://dl.doubtnut.com/l/_FCeS9z2FjVRT
https://dl.doubtnut.com/l/_D8J23gd1VXMW
https://dl.doubtnut.com/l/_QhqepQf7zIER
https://dl.doubtnut.com/l/_9YiCLfzWnNqh

| ° Watch Video Solution

3z —1 B 2x + 6

145. 5 = 3

° Watch Video Solution

146.2x + 3y = 12,2z = 3y

° Watch Video Solution

147.3 (3, 2), (6, 3), (x, y) 93 (6, 5) RYBTeT 4397 L& IAT 9B MABTD

5Ifd© 2>, BT (x, y) PO A ?

° Watch Video Solution

148. ABC fagoW A g BRI (2, 5) 932 fagSibd CABAIFIAH(-2, 1) A

BC J197 FLTRVBAISAT T@t



https://dl.doubtnut.com/l/_9YiCLfzWnNqh
https://dl.doubtnut.com/l/_Ea7kaqi9OgZX
https://dl.doubtnut.com/l/_3DZefZMYaIrr
https://dl.doubtnut.com/l/_ood6xB788SBz
https://dl.doubtnut.com/l/_4ayOGg5m5YN9

| Y Watch Video Solution J

149, 8914 R (T, fagiow @I e agUsd fofs iy,

° Watch Video Solution

150. STIH S GHama [ fagondid GHanfe a&3 gfad 3949 932 gfiag

933 S A 20et, BIdT 9B STIleT YSIETT AT BIIEO 2

° Watch Video Solution

151. ABCD 935 STATBTIPI DA 8 DC 1T HO@PP @ Q IIF 9qSI| Gl

(Tl TG AP = DA 932 CQ = DC 21 ¥ TSI @, P, B 8 Q 794G st

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_4ayOGg5m5YN9
https://dl.doubtnut.com/l/_I2dYfJ9YNTCe
https://dl.doubtnut.com/l/_b3767SIUrbzv
https://dl.doubtnut.com/l/_yLSOUABZC3r2

152. /A ABC 99 AD FUTHIIILTIAYE 930 IO BE, AC J19(® F [Ivro @n

PRI FATIENAF = %AC

° Watch Video Solution

153. 9316 TAGAR fags OIs~ I@I T dfefd SN I wmEr 8 oify ade

SN e 7od aI8g® @iT 30°, 33 fageiod T Ghand [XE adib

WJV (P g VIHA P

° Watch Video Solution

154. 6

CIfAIg RIS aB BT a oSBT B BH A b P AGH a B8 aB6lag

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_5dosNnek3Gyt
https://dl.doubtnut.com/l/_FEUQemfq79Eg
https://dl.doubtnut.com/l/_4PGeJYjlRvZP

155. 9316 fagrow APt 3201 932 fagow oI3ad GHame 38.5 IO

fagoibd GHama fAfy i

° Watch Video Solution

156. 9BI6 MATBA@DI 76 FAfzo Jred Wy 15 oifF 3 12 CIfF| THuoed i

7fBd g 7.5 O (e, Jead 1S G HAg O ?

° Watch Video Solution

157. I @F TaGIT fagrow gt Wdr 12 oify 932 THIF Jed SoTdhibd

e 10 Oy, B[ 82 MAGdIP faglod GHame 19 B (Tt

° Watch Video Solution



https://dl.doubtnut.com/l/_h2qe5pMhn298
https://dl.doubtnut.com/l/_TgcGMS1jKTmt
https://dl.doubtnut.com/l/_VTgDYzK9brQn

